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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά των 

συγγραφέων και δεν αντανακλούν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι 
για αυτές. 

https://www.greencomp-project.com/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ξεκινά η πιλοτική φάση 

Η κοινοπραξία του έργου GreenComp School 
συγκεντρώθηκε στην Περούτζια της Ιταλίας για 
την 5η Διακρατική Συνάντηση του έργου, ένα 
σημαντικό ορόσημο για την πορεία του. Με 
λίγους μήνες να απομένουν μέχρι την 
ολοκλήρωση του έργου, οι εταίροι εισέρχονται 
πλέον στο πιο κρίσιμο στάδιο: τη μεγάλη 
ευρωπαϊκή πιλοτική εφαρμογή.  Η συνάντηση 
σηματοδότησε τη μετάβαση από τη φάση του 
σχεδιασμού και της ανάπτυξης στη φάση της 
πρακτικής εφαρμογής, όπου τα εργαλεία και το 
εκπαιδευτικό υλικό του έργου θα δοκιμαστούν 
σε πραγματικές συνθήκες με τη συμμετοχή 
μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων.

 
Βασικός στόχος του έργου είναι να 
βοηθήσει τους μαθητές να αναπτύξουν 
γνώσεις, δεξιότητες και στάσεις γύρω από 
τη βιωσιμότητα, ώστε να μπορούν να 
σκέφτονται και να ενεργούν με τρόπο που 
σέβεται το περιβάλλον και τον πλανήτη. Η 
εκπαίδευση για τη βιωσιμότητα μπορεί να 
καλλιεργηθεί μέσα από όλες τις μορφές 
μάθησης – τυπική, μη τυπική και άτυπη – 
ξεκινώντας από την παιδική ηλικία και 
συνεχίζοντας σε όλη τη διάρκεια της ζωής.



 

 
Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης GreenComp είναι πλέον σε 
λειτουργία 

Ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα που 
παρουσιάστηκαν στην Περούτζια ήταν η πλήρως 
λειτουργική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης 
GreenComp School, η οποία αναπτύχθηκε στο 
Moodle 
Η πλατφόρμα φιλοξενεί 24 δομημένα μαθήματα — 12 
σχεδιασμένα για φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 
και 12 για εκπαιδευτές ΕΕΚ — που ενσωματώνουν 
διαδραστικό περιεχόμενο, δομημένες ενότητες και 
εργαλεία αξιολόγησης. Το μαθησιακό περιβάλλον είναι 
πλέον έτοιμο να δοκιμαστεί κατά τη διάρκεια της 
πιλοτικής φάσης σε όλες τις χώρες-εταίρους. 

 
 
 
 

 
Μικρο-πιστοποιήσεις: Αναγνώριση 

των πράσινων δεξιοτήτων 
Μια σημαντική καινοτομία του έργου 
είναι η ενσωμάτωση ενός συστήματος 
μικρο-πιστοποιήσεων μέσα στην 
πλατφόρμα. Μέσα από αυτό, οι 
συμμετέχοντες θα μπορούν να 
λαμβάνουν πιστοποιημένη αναγνώριση 
των δεξιοτήτων τους στη βιωσιμότητα, 
σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα. Με 
αυτόν τον τρόπο ενισχύεται η διαφάνεια, 
υποστηρίζεται η επαγγελματική ανάπτυξη 
των εκπαιδευτικών και των 
συμμετεχόντων, ενώ οι δεξιότητες που 
αποκτώνται μέσα από το GreenComp 
μπορούν να αναγνωρίζονται και μετά την 
ολοκλήρωση του έργου.   



στο μέλλον 
Καθώς το GreenComp School προχωρά στην υλοποίηση, η προσοχή εστιάζεται πλέον στον αντίκτυπο, τη 
βιωσιμότητα και τη διάδοση. Η κοινοπραξία παραμένει προσηλωμένη στο να διασφαλίσει ότι η πλατφόρμα 
ηλεκτρονικής μάθησης, το σύστημα μικροπιστοποιήσεων και τα ψηφιακά εργαλεία θα συνεχίσουν να 
εξυπηρετούν τις εκπαιδευτικές κοινότητες και μετά τη λήξη της επίσημης διάρκειας του έργου. Το ταξίδι προς 
την καλλιέργεια μιας νοοτροπίας βιωσιμότητας στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη 
— και το πιο συναρπαστικό κεφάλαιο μόλις ξεκίνησε. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ψηφιακά παιχνίδια και διαδραστική μάθηση 

Η καινοτομία στο GreenComp School ξεπερνά τα 
παραδοσιακά διαδικτυακά μαθήματα. Η 
συνεργασία εξέτασε επίσης τα ψηφιακά 
επιτραπέζια παιχνίδια και την εφαρμογή για 
κινητά τηλέφωνα που αναπτύχθηκαν για την 
ενίσχυση της συμμετοχικής μάθησης για τη 
βιωσιμότητα. 
Μετά από εποικοδομητική ανατροφοδότηση από 
τους εταίρους, θα ολοκληρωθούν αρκετές 
τεχνικές και σχεδιαστικές βελτιώσεις πριν από 
την οριστικοποίηση της έκδοσης beta στα τέλη 
Οκτωβρίου. Στη συνέχεια, τα παιχνίδια θα 
ενσωματωθούν πλήρως στις επικείμενες 
πιλοτικές δραστηριότητες. 

 
 

Η κοινοπραξία: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά 

στους συντάκτες και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη για αυτές. 


